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ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
DO ANO DE 2024

Ao trigésimo dia do mês de outubro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane

Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos

Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os

trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Não havendo correspondências recebidas, em a ato contínuo, a presidente concedeu a

palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. A vereadora Rosineide Barbosa
fez suas indicações verbais solicitando que seja colocado um braço com lâmpada no poste

que fica próximo a casa do senhor Gildásio no sítio Santa Bárbara e reforçou o pedido da

limpeza da rua do Coronel Raimundo Holanda.

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando que seja feita a reposição
de lâmpadas no sítio Olho D'água próximoa casa de Leilton e Maria Leite.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação
o projeto de lei do executivo n. 16/2024 que “Estima a receita e fixa a despesa do município
de Ipaumirim para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”. O projeto teve

o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, foi aprovado

por unanimidade.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Valnice, Dona
Josefa do sítio São Vicente e Dona Maria de Chico Mergulhão, agradeceu o convite de seu

Chaga Martins para a comemoração do seu aniversário, parabenizou também a amiga
Josiclea e o filho de Nilto César, agradeceu o convite para a comemoração do dia das

crianças em Dadá no sítio Bananeira, falou do início do campeonato municipal, e encerrou,
desejando um bom fim de semana a todos.



A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Valnice, Leitinha do sítio Novo e de Daiane, parabenizou Josiclea, Janilton e sua irmã

Missilene pela passagem do seu aniversário, agradeceu os convites para participar do

Outubro Rosa das unidades de saúde do município, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Valnice,

Dona Maria de Chico Mergulhão e de todos que perderam seus entes queridos, parabenizou

seu irmão Evandro pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de

semanaa todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares que

perderam seus entes queridos, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 30 de outubro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 13º sessão

ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 06 de novembro do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a

execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge

pidente),
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eUp vereadores.


